

Valjakkoajokomitean kokous

Aika	Ke 28.2.2024 klo 19.00
Paikka	Teams -etäyhteydellä
Läsnä	Läsnä: Tuire Suvanto, Hannu Kalalahti, Elna Jokinen, Taitu Tammelin, Jenniina Sillanaukee, Virpi Tunninen, Outi Sorsa, Ben Simonsen ja Tove Söderholm, Mici van Assendelft, Nina Grankvist (APU:n edustaja).
Poissa	Salla Varenti (SRL:n hallituksen edustaja,

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19.00

2. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. Pöytäkirjat nähtävillä valjakko.net-sivustolla sekä SRL:n nettisivuilla.

3. Kilpailukalenteri 2024

Kilpailukalenteri nähtävissä Kipassa.

Keskusteltiin kilpailujärjestäjien palaverista, jonka tarkoituksena toimia keskustelufoorumina aiheen tiimoilta. Jenniina hoitaa asiaa eteenpäin.

4. Valmennusinfo

Kuultiin Micin (Mj-A), Benin (Mj-B) ja Outin (Alue) tilannekatsaus.

Seuraava mj-valmennus Ypäjällä siten, että A- ja B-maajoukkueet valmentautuvat samaan aikaan. A-maajoukkueelle suunnitteilla valmennusajankohta myös heinäkuulle.

5. Lapset/Juniorit/U25-tilannekatsaus

Facebookissa etsittiin lajista kiinnostuneita nuoria valjakkokuskeja, hakemuksia tuli 17 kpl. Jenniina kontaktoi kaikki hakijat.

6. Viestinnän periaatteet

Ratsastajainliitto ohjeistaa liitossa toimivia sosiaalisen median käytöstä. Taitu tekee yhteenvedon seuraavaan kokoukseen mennessä

7. Koulutusjärjestelmän päivitys valjakon osalta

Koulutusjärjestelmän päivitysehdotuksesta puuttuu vielä mm. Fast track-osuus tuomareiden osalta. Ko. osiosta päätetään seuraavassa kokouksessa, joka toteutetaan sähköpostikokouksena.

8. Koulutukset

Koulutusten tulevat ajankohdat näkyvillä SRL:n kalenterissa.

8.3. sääntökoulutus ruotsiksi,

23.3. lisenssikoulutus sekä

28.3. sääntökoulutus suomeksi.

Ypäjän CAI -kilpailujen TA Wolfgang Csar on tulossa toukokuun alussa tarkastuksen tiimoilta Ypäjälle ja hän on lupautunut pitämään 11.5. koulutuksen.

9. Kalustohankinta

Päätettiin hankkia 4 emit-pohjaa ja nollausleimasimen vaihtotarjouksena, hankinnan arvo noin 350€ - 400€.

10. Komiteatapaaminen

Käytiin keskustelua komitean fyysisen tapaamisen ajankohdasta. Outi tekee ehdotuksen ajasta ja paikasta.

11. Muut asiat

Ei muita asioita

12. Seuraava kokous

Seuraava kokous sähköpostikokouksena.

Seuraavat Teams-kokoukset 27.3.klo 19.00 sekä 16.4. klo 19.00

13. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.41

Tuire Suvanto
puheenjohtaja

Elna Jokinen
sihteeri